

सम्राट्ठरणाख्य, वरभंग्ठा

(जिला नॉपनीय प्रशाखा)

दिनांक 10.08.2015 को आयोजित जिला स्तरीय पदाधिकारियों की साप्ताहिक बैठक में लिए गए निर्णय

क्र.	लिए गए निर्णय का सारांश	सम्बन्ध पदाधिकारी
1.	<p>प्रभारी पदाधिकारी, जिला विधि शाखा के द्वारा बताया गया कि एम0जे0सी0 के निम्न मामले लंबित हैं। बैठक में प्रकट स्थिति के कम में जिलाधिकारी द्वारा निम्नांकित निदेश दिये गये -</p> <p>एम0जे0सी0 कान्ता प्रसाद मंडल बनाम राज्य का मामला मलेरिया विभाग में छटनीमस्त वर्ग-4 के पद पर नियोजन से संबंधित है, जिसमें सी0डब्लू0जे0सी0 14976/12 में दिनांक 12.09.12 को पारित आदेश का अनुपालन नहीं किये जाने के फलस्वरूप अवमानना शायर हुआ है। स्थापना उप समाहर्ता, दरभंगा को निदेश दिया गया कि इस मामले में शीघ्र कारणपृच्छा दाखिल करने की कार्यवाही करें।</p> <p>एम0जे0सी0 हरिदेव यादव बनाम बिहार सरकार का मामला सिविल सर्जन, दरभंगा से संबंधित है। सिविल सर्जन, दरभंगा द्वारा बताया गया कि यह मामला आवश्यक कार्यवाही हेतु जिला विकास शाखा को भेजा गया है। प्रभारी पदाधिकारी, जिला विकास शाखा इस संबंध में शीघ्र अग्रतर कार्यवाही करते हुए कारणपृच्छा दाखिल करवाना सुनिश्चित करेंगे।</p> <p>एम0जे0सी0 ज्योति राम बनाम राज्य का मामला भूमि सुधार उप समाहर्ता, विरौल से संबंधित है। प्रभारी पदाधिकारी, जिला विधि शाखा को आज ही इस संबंध में संबंधित पदाधिकारियों की एक बैठक आयोजित करने का निदेश दिया गया।</p> <p>एम0जे0सी0 मारती देवी बनाम बिहार सरकार का मामला जिला प्रोग्राम पदाधिकारी (आई0सी0डी0एस0) दरभंगा से संबंधित है। जिला प्रोग्राम पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि इससे संबंधित फाइल आयुक्त, दरभंगा प्रमंडल, दरभंगा के न्यायालय में आवेश हेतु लंबित है। उन्हें निदेश दिया गया कि मामले की अद्यतन स्थिति से विभाग को अवगत करावे।</p> <p>एम0जे0सी0 अशोक कुमार बनाम राज्य का मामला जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, स्थापना से संबंधित है, इस मामले में दिनांक 05.08.2015 से पूर्व कारणपृच्छा दाखिल किये जाने का निदेश है। जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, स्थापना को इस सप्ताह में निश्चित रूप से कारणपृच्छा दाखिल करने का निदेश दिया गया।</p>	<p>प्रभारी पदाधिकारी, जिला विधि शाखा/स्थापना उप समाहर्ता, दरभंगा/भूमि सुधार उप समाहर्ता, विरौल/जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, स्थापना/जिला शिक्षा पदाधिकारी/प्रभारी पदाधिकारी, जिला विकास शाखा/जिला प्रोग्राम पदाधिकारी, दरभंगा</p>
2.	<p>सी0डब्लू0जे0सी0 जवाहरलाल झा बनाम राज्य का मामला जिला पंचायत राज पदाधिकारी एवं प्रखंड विकास पदाधिकारी, विरौल से संबंधित है। जिला पंचायत राज पदाधिकारी को इस संबंध में प्रखंड विकास पदाधिकारी, विरौल से समन्वय कर प्रति शपथ पत्र दाखिल करवाने का निदेश दिया गया।</p> <p>सी0डब्लू0जे0सी0 कालीकान्त झा बनाम राज्य का मामला जिला सहकारिता पदाधिकारी से संबंधित है, यह मामला सेवांत लाभ का भुगतान किये जाने से संबंधित है। जिला सहकारिता पदाधिकारी, दरभंगा को निदेश दिया जाता है कि वे इस मामले में शीघ्र प्रतिशपथ पत्र दाखिल करना सुनिश्चित करें।</p> <p>सी0डब्लू0जे0सी0 जाले प्रखंड मत्स्यजीवी सहयोग समिति बनाम राज्य सरकार का मामला जिला सहकारिता पदाधिकारी से संबंधित है। उन्हें निदेश दिया गया कि इस सप्ताह में तथ्य विवरणी तैयार करते हुए प्रतिशपथ पत्र दाखिल करवाना सुनिश्चित करें।</p> <p>जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि शिठौली पैक्स एवं हरिहरपुर पैक्स से संबंधित सी0डब्लू0जे0सी0 में जिला प्रबंधक, राज्य खाद्य-निगम, दरभंगा द्वारा तैयार किए गए तथ्य विवरणी में आंशिक सुधार की आवश्यकता बतायी गई है। जिला प्रबंधक को निदेश दिया गया कि वे संबंधित अधिकारियों से सम्पर्क कर तथ्य विवरणी में आवश्यक सुधार करवाना सुनिश्चित करें।</p>	<p>प्रभारी पदाधिकारी, जिला विधि शाखा/जिला पंचायत राज पदाधिकारी/जिला सहकारिता पदाधिकारी/जिला प्रबंधक, राज्य खाद्य निगम, दरभंगा</p>

<p>3. समीक्षा एवं छात्रवृत्ति वितरण की समीक्षा के संबंध में जिला कार्यक्रम प्रदाधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान द्वारा बताया गया कि वर्ष-1994 तक के लिए इस मद में 83.83 करोड़ रुपये एवं वर्ष 1995 के लिए 16.70 करोड़ रुपये प्राप्त हुए हैं जिनके विलंब अभी तक कुल 78.33 करोड़ रुपये का वितरण हो चुका है। वितरण कार्य 10 अगस्त 2015 तक किया जाना है। उन्हें निर्देश दिया गया कि वितरण में कार्य में तेजी लाते हुए निर्धारित अवधि के अन्दर 100 प्रतिशत लक्ष्य की प्राप्ति सुनिश्चित करें।</p>	<p>जिला कार्यक्रम प्रदाधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान, दरभंगा</p>
<p>4. जिला कल्याण प्रदाधिकारी द्वारा बताया गया कि विछड़ा/अति विछड़ा वर्ग के छात्रों के लिए कुल 41 करोड़ रुपये का आवंटन प्राप्त हुआ था, जिसमें से 31 करोड़ रुपये का वितरण अभी तक हो चुका है। बाद में जिन विद्यालयों से सूची प्राप्त हुई है, उसे भी संबंधित बैंकों को आर0टी0जी0एस0 के लिए भेज दिया गया है। जिला कल्याण प्रदाधिकारी को निर्देश दिया गया कि संबंधित बैंकों से सम्पर्क कर इस सप्ताह में शत प्रतिशत आर0टी0जी0एस0 करवाना सुनिश्चित करें।</p>	<p>जिला कल्याण प्रदाधिकारी</p>
<p>5. फसल क्षति की समीक्षा के क्रम में जिला कृषि प्रदाधिकारी को निर्देश दिया गया कि प्रखंडवार एवं बँकवार फसल क्षति वितरण का प्रतिवेदन आज ही लगभग करे कि किस किसान का कितना पैसा बकाया है, जिसका आर0टी0जी0एस0 बैंक द्वारा नहीं किया जा रहा है।</p>	<p>जिला कृषि प्रदाधिकारी, दरभंगा</p>
<p>6. डीजल अनुदान की समीक्षा के क्रम में जिला कृषि प्रदाधिकारी द्वारा बताया गया कि इस मद में 2.28 लाख का आवंटन प्राप्त हुआ है, जिसे प्रखंडों को उपावृत्त कर दिया गया है। किसी भी प्रखंड द्वारा राशि की निकासी नहीं की गयी है। इस माह के 5 तारीख तक कुल 9000 आवंटन प्राप्त हुए थे। जिला कृषि प्रदाधिकारी को निर्देश दिया गया कि प्राप्त आवंटन पत्रों के आधार पर आवश्यक छान-बीन करते हुए आज ही राशि की निकासी सुनिश्चित करावे। यदि इस सप्ताह में डीजल अनुदान का वितरण प्रारंभ नहीं होगा तो जिला कृषि प्रदाधिकारी के विलंब कार्रवाई हेतु विभाग को प्रतिवेदित किया जायेगा।</p>	<p>जिला कृषि प्रदाधिकारी, दरभंगा</p>
<p>7. सामाजिक सुरक्षा पेंशन वितरण की समीक्षा के क्रम में सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा द्वारा बताया गया कि अभी तक लगभग 145000 लाभुकों के बीच 29 करोड़ रुपये का वितरण हुआ है। उन्हें निर्देश दिया गया कि वितरण कार्य में तेजी लाकर निर्धारित अवधि के अन्दर 100 प्रतिशत वितरण सुनिश्चित करावे। छाटा डिजिटाइजेशन की समीक्षा के क्रम में सहायक निदेशक द्वारा बताया गया कि बहेड़ी प्रखंड की पंजी अभी तक प्राप्त नहीं हुई है तथा मनीगाछी एवं कंबटी प्रखंडों की प्रगति कम हुई है। मनीगाछी प्रखंड से मात्र 6 पंचायतों की तथा कंबटी प्रखंड से मात्र 6 पंचायतों की ही पंजी प्राप्त हुई है। संबंधित प्रखंडों के वरीय प्रभारी प्रदाधिकारियों को शीघ्र पंजी भेजवाने का निर्देश दिया गया। सहायक निदेशक के द्वारा यह भी बताया कि छाटा डिजिटाइजेशन का 172000 इट्री हो चुका है एवं 84 पंचायतों की सूची छपवा कर संबंधित प्रखंडों को भेजा गया है लेकिन किसी भी प्रखंड से जॉबोपरान्त सूची प्राप्त नहीं हुई है। उन्हें निर्देश दिया गया कि इस संबंध में प्रतिवेदन दैनिक रूप से समर्पित किया करें।</p>	<p>सहायक निदेशक, सामाजिक सुरक्षा/संबंधित प्रखंडों के वरीय प्रभारी प्रदाधिकारी</p>
<p>8. समीक्षा के क्रम में जिला कार्यक्रम प्रदाधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान द्वारा बताया गया कि स्वच्छ विद्यालय योजना के तहत सर्व शिक्षा अभियान के अन्तर्गत शत प्रतिशत शौचालय निर्माण का लक्ष्य प्राप्त कर लिया गया है। अभी तक 1469 की इट्री हो चुकी है एवं 305 की इट्री शेष रह गयी है। उन्हें निर्देश दिया गया कि शत प्रतिशत शौचालयों का सत्यापन कर प्रतिवेदन समर्पित करें।</p>	<p>जिला कार्यक्रम प्रदाधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान, दरभंगा</p>
<p>9. माननीय मुख्यमंत्री के समाविष्ट दरभंगा भ्रमण कार्यक्रम की दृष्टिगत रखते हुए सभी तकनीकी विभागों के कार्यपालक अभियंतों से योजनाओं के शिलान्यास/उदघाटन की सूची तैयार कर 30 जुलाई 2015 तक जिला योजना प्रदाधिकारी को समर्पित करने का निर्देश दिया गया था। जिला योजना प्रदाधिकारी द्वारा बताया गया कि विभिन्न कार्य एजेंसियों से बहुत कम संख्या में योजनाओं की सूची प्राप्त हुई है। कई विभाग द्वारा तो अभी तक सूची समर्पित भी नहीं की गई है। सभी कार्य एजेंसियों को पुनः निर्देशित किया गया कि वे शिलान्यास एवं उदघाटन किए जाने वाले योजनाओं की सूची बनाकर दो-तीन दिनों के अन्दर जिला योजना प्रदाधिकारी को उपलब्ध करावे।</p>	<p>सभी कार्यपालक अभियंतों/जिला योजना प्रदाधिकारी</p>
<p>10. समीक्षा के क्रम में खोज किये जाने पर श्री रविन्द्र कुमार दिवाकर, वरीय उप समाहर्ता, दरभंगा-साह-प्रभारी प्रदाधिकारी, जिला विकास शाखा अनुपस्थित पाये गये, उनके आज का इंतजाम करके हर तस्वीरगत प्राप्त करने का निर्देश दिया गया।</p>	<p>विशेष कार्य प्रदाधिकारी-1</p>

<p>सभी कार्यों के समीक्षा के क्रम में जिला प्रबंधक राज्य खाद्य निगम द्वारा बताया गया कि 92 लॉट लक्ष्य के विरुद्ध 82 लॉट प्राप्त हो चुका है, अन्य पैक्स के 71 लॉट लक्ष्य के विरुद्ध 23 लॉट प्राप्त हुआ है तथा विभिन्न चावल मिलों से 480 लॉट लक्ष्य के विरुद्ध 431 लॉट प्राप्त हो चुका है। इस प्रकार लगभग 84 प्रतिशत लक्ष्य की प्राप्ति हो चुकी है। उन्हें निर्देश दिया गया कि 14.08.2015 तक शेष प्रतिशत लक्ष्य की प्राप्ति सुनिश्चित करें।</p> <p>जिला प्रबंधक राज्य खाद्य निगम दरभंगा को प्रमादी मिलों की परिसम्पत्ति का ब्यौरा प्रस्तुत करने का निर्देश दिया गया था जो अद्यतन सनर्पित नहीं किया गया है। उन्हें निर्देश दिया गया कि यदि आज संघना तक प्रमादी मिलों के परिसम्पत्ति का ब्यौरा प्राप्त नहीं होता है तो जिला प्रबंधक के विरुद्ध कार्रवाई हेतु विभाग को प्रतिवेदित किया जाएगा।</p> <p>अपर समाहर्ता, दरभंगा को निर्देश दिया गया कि प्रमादी मिलों के विरुद्ध चल रहे गिलाम पत्र चादो की कार्रवाई में तेजी लाना सुनिश्चित करें।</p> <p>जिला आपूर्ति पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि प्रखंड स्तर पर तैयार कचुये गंधे गोदाम का सम्पर्क पथ ठीक नहीं रहने के कारण सम्पर्क पथ तैयार करने के लिए संबंधित प्रखंड विकास पदाधिकारियों से प्राक्कलन की मांग की गयी है। अभी तक मात्र दो प्रखंडों से प्रस्ताव प्राप्त हुआ है। उन्हें दो-तीन दिनों के अन्दर सभी प्रखंडों से प्रस्ताव प्राप्त करने का निर्देश दिया गया।</p>	<p>अपर समाहर्ता, दरभंगा/जिला प्रबंधक राज्य खाद्य निगम, दरभंगा/जिला आपूर्ति पदाधिकारी, दरभंगा</p>
<p>12. दरभंगा बाईपास पथ का कार्य अवरुद्ध रहने के संबंध में कार्यपालक अभियंता, पथ निर्माण विभाग द्वारा बताया गया कि अभी तक एनओसी प्राप्त नहीं होने के कारण बाईपास निर्माण का कार्य बन्द है। उन्हें निर्देश दिया गया कि एनओसी का कामजात प्राप्त करने हेतु कर्मी की प्रतिनियुक्ति कर शीघ्र कामजात प्राप्त करें।</p> <p>जाले-योगियारा पथ में विद्युत पोलों को स्थानान्तरित किये जाने की समीक्षा के क्रम में कार्यपालक अभियंता, पथ निर्माण विभाग द्वारा बताया गया कि विद्युत पोल का आपूर्ति का आदेश दे दिया गया है, एक-दो दिनों के अन्दर पोल प्राप्त हो जायेगा। कार्यपालक अभियंता का कार्यकलाप अत्यन्त असतोषप्रद पाते हुए उनके विरुद्ध विभाग को प्रतिवेदित करने का निर्देश दिया गया।</p>	<p>कार्यपालक अभियंता, पथ निर्माण विभाग/ विशेष कार्य पदाधिकारी</p>
<p>13. दिनांक 14.08.2015 को मुख्यमंत्री सेतु योजना के जिला संचालन समिति की बैठक निर्धारित है, इस बैठक में सेतु एवं डूबा की जो भी योजना बदलनी है, उसका प्रस्ताव संबंधित कार्यपालक अभियंताओं से प्राप्त कर लेने का निर्देश प्रमारी पदाधिकारी, जिला विकास शाखा एवं जिला योजना पदाधिकारी को निर्देश दिया गया। संबंधित कार्यपालक अभियंताओं को भी निर्देशित किया गया कि वे अपना प्रस्ताव कल तक अनिवार्य रूप से संबंधित शाखा को उपलब्ध करा दें।</p>	<p>प्रमारी पदाधिकारी, जिला विकास शाखा एवं जिला योजना पदाधिकारी</p>
<p>14. मध्याह्न भोजन योजना की समीक्षा के क्रम में जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, मध्याह्न भोजन योजना द्वारा बताया गया कि खाद्यान्न की कमी के कारण अब किसी भी विद्यालय में मध्याह्न भोजन योजना बन्द नहीं है। अन्य कारणों से बेनीपुर प्रखंड में तीन, तथा हनुमाननगर प्रखंड में दो विद्यालयों में मध्याह्न भोजन योजना बन्द है। उन्हें निर्देश दिया गया कि उपरोक्त कारणों को दूर करते हुए इस सप्ताह में शेष प्रतिशत विद्यालयों में मध्याह्न भोजन योजना का संचालन सुनिश्चित करावें।</p>	<p>जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, मध्याह्न भोजन योजना</p>
<p>15. गान्धीय सासद श्री कीर्ति आजाद द्वारा सर्व शिक्षा अभियान, स्वास्थ्य तथा केंद्रीय योजनाओं की सतर्कता एवं निगरानी समिति की बैठक इसी माह में 18.08.2015 एवं 21.08.2015 को किया जाना है। उप विकास आयुक्त, दरभंगा, सिविल सर्जन, दरभंगा एवं जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान को निर्देशित किया गया कि वे मत बैठक का अनुपालन एवं विभिन्न योजनाओं का अद्यतन प्रतिवेदन तैयार करावें तथा सभी संबंधित पदाधिकारियों को बैठक की सूचना अपने स्तर से निर्गत करें।</p> <p>भारत सरकार द्वारा बैंक से संबंधित कई नई योजनाएँ प्रारंभ की गयी हैं, जिसका प्रतिवेदन तैयार करने का निर्देश परीय उप समाहर्ता, बैंकिंग को दिया गया।</p>	<p>उप विकास आयुक्त, दरभंगा, सिविल सर्जन, दरभंगा एवं जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, सर्व शिक्षा अभियान/परीय उप समाहर्ता, बैंकिंग</p>
<p>16. जिला खेल पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि 14 अगस्त से छार दिनों के लिए जिले में युवा महोत्सव का आयोजन किया जाना है, जिसमें 15 शारीरिक शिक्षक तथा पुलिस मुख्या के अतिरिक्त महिला पुलिस पदाधिकारी की भी प्रतिनियुक्ति आवश्यक है। आगंतुकों के उद्घाटन की व्यवस्था करनी होगी। जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, स्थापना को आगोष्ठीक शिक्षकों की प्रतिनियुक्ति तथा विशेष कार्य पदाधिकारी-1 को महोत्सव के दौरान सुरक्षा व्यवस्था करवाने का निर्देश दिया गया।</p>	<p>जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, स्थापना/विशेष कार्य पदाधिकारी-1</p>

<p>17. डी०एम०सी०एच० की योजनाओं की समीक्षा के क्रम में कार्यपालक अभियंता, भवन निर्माण विभाग द्वारा बताया गया कि डी०एम०सी०एच० की कुछ योजनाओं के प्राक्कलन की स्वीकृति प्राप्त हो गयी है, जिराम निविदा आमंत्रित करने की कार्रवाई की जा रही है। उन्हें निर्देश दिया गया कि डी०एम०सी०एच० के जिन योजनाओं को प्राथमिकता के आधार पर उन्हें प्रारंभ करने का निर्देश दिया गया था, ऐसी योजनाओं में से किसके प्राक्कलन की स्वीकृति उन्हें प्राप्त नहीं हुई है उसकी सूची बनाकर अविलंब सन्निहित करें।</p> <p>अधीक्षक, डी०एम०सी०एच० को निर्देश दिया गया कि पूर्व में आकस्मिक विभाग में लगाये गये सी०सी० टी०वी० कैमरा को क्षतिग्रस्त करने वालों के विरुद्ध कार्रवाई सुनिश्चित करें एवं अन्य सभी कैमरा को सुरक्षित जाली के अन्दर रखवाने का भी निर्देश उन्हें दिया गया। उन्हें यह भी निर्देश दिया गया कि आकस्मिक विभाग में पुनः सी०सी० टी०वी० कैमरा अविलंब लगवाया जाय। अधीक्षक को यह भी निर्देश दिया गया कि अस्पताल की सफाई प्रतिदिन प्रातः 06:00 बजे से 08:00 बजे के बीच निश्चित रूप से करवा ली जाय एवं प्रतिदिन आउट सोर्सिंग एजेंसियों के साथ बैठक कर उनके काम का समीक्षा की जाय।</p>	<p>कार्यपालक अभियंता, भवन निर्माण विभाग / अधीक्षक डी०एम०सी०एच०</p>
<p>18. कार्यपालक अभियंता, स्था०ध०अभि०कार्य० प्रमंडल, दरभंगा-1 के कार्यों की समीक्षा के क्रम में कार्यपालक अभियंता द्वारा बताया गया कि अतिरिक्त प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र, करी की निर्माण कार्य पूर्ण कर लिया गया है जबकि इसकी जीव कराये जाने पर सिविल सर्जन द्वारा बताया गया कि फ्लोर, शोधरूम एवं बिजली का कुछ काम बाँकी है। कार्यपालक अभियंता को एक सप्ताह के अन्दर अवशेष कार्य पूरा कराने का निर्देश दिया गया।</p> <p>जिला कार्यक्रम प्रबंधक, जिला स्वास्थ्य समिति, दरभंगा द्वारा बताया गया कि सी०एच०सी० बहादुरपुर में ट्रान्सफॉर्मर आकर रखा हुआ है लेकिन इसे लगाया नहीं जा रहा है। इस संबंध में कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, दरभंगा द्वारा बताया गया कि ट्रान्सफॉर्मर खदान के लिए पोल गाड़ा जा चुका है, एक से दो दिनों के अन्दर ट्रान्सफॉर्मर लगा दिया जायेगा। उन्हें इस सप्ताह में निश्चित रूप से उपरोक्त कार्य पूरा कर लेने का निर्देश दिया गया।</p> <p>जिला कार्यक्रम प्रबंधक, जिला स्वास्थ्य समिति, दरभंगा द्वारा बताया गया कि नजारा महगदा में स्वास्थ्य उपकेन्द्र बनकर तैयार है, परन्तु इसे विभाग को हस्तान्तरित नहीं किया जा रहा है। कार्यपालक अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण संगठन, दरभंगा-1 को निर्देश दिया गया कि उपरोक्त स्वास्थ्य उपकेन्द्र का शीघ्र हस्तान्तरण स्वास्थ्य विभाग को करना सुनिश्चित करें।</p>	<p>संबंधित प्रखंड के दरीच प्रभारी, पदाधिकारी/सिविल सर्जन, दरभंगा/ कार्यपालक अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभियंत्रण संगठन, दरभंगा-1/ कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण विद्युत आपूर्ति प्रमंडल, दरभंगा</p>
<p>19. प्रभारी पदाधिकारी, जिला जन शिकायत कोषांग द्वारा बताया गया कि जाले प्रखंड अन्तर्गत बेलदारा नलकूप के बन्द रहने की शिकायत प्राप्त हुई है। सहायक अभियंता, लघु सिंचाई विभाग को उपरोक्त नलकूप अविलंब ठीक करवाने का निर्देश दिया गया।</p>	<p>सहायक अभियंता, लघु सिंचाई</p>
<p>20. निर्वाचन कार्यों की समीक्षा के क्रम में जिलाधिकारी द्वारा बताया गया कि विभागों की कर्मियों की सूची प्रपत्र-12 में भेजने का निर्देश दिया गया था, परन्तु अभी तक कुछ ही विभाग से सूची प्राप्त हुई है। जिला स्तरीय सभी विभागीय एवं तकनीकी पदाधिकारियों को निर्देश दिया गया कि वे अपने यहाँ पदस्थापित कर्मियों की सूची प्रपत्र-12 में दो-तीन दिनों के अन्दर अनिवार्य रूप से उपलब्ध करा दें। प्रभारी पदाधिकारी, कार्मिक कोषांग को निर्देश दिया गया कि वे कोषांग पदाधिकारी को पत्र निर्गत करें कि जिस निकासी एवं व्ययन पदाधिकारी से कर्मियों की सूची प्राप्त नहीं होती है, उनके स्थापना के वेतन भुगतान को बन्द रखें। उन्हें यह भी निर्देश दिया गया कि अभी तक जितनी सूची प्राप्त हुई है, उसका कम्प्यूटराइजेशन अविलंब प्रारंभ करावें। इस संबंध में जिला सूचना एवं विज्ञान पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि उपरोक्त डाटा इट्री के लिए 8 अतिरिक्त कम्प्यूटर लगाये जाने की आवश्यकता है, उप निर्वाचन पदाधिकारी को इसके लिए आवश्यक कार्रवाई करने का निर्देश दिया गया।</p> <p>उप निर्वाचन पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि कमला नेहरू पुस्तकालय जहाँ ई०वी०एम० कोषांग कार्यरत है, का धापाकल खराब हो गया है, जिसके कारण यहाँ कार्यरत कर्मियों/मजदूरों को काफी कठिनाई हो रही है। कार्यपालक अभियंता, लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण प्रमंडल, दरभंगा को उपरोक्त धापाकल को अविलंब ठीक करवाने का निर्देश दिया गया।</p> <p>कार्यपालक अभियंता, भवन निर्माण विभाग, दरभंगा को ई०वी०एम० गोदाम का निर्माण 16.08.2015 तक पूर्ण कर हस्तान्तरित करने का निर्देश दिया गया।</p>	<p>सभी संबंधित विभागों के प्रधान/उप निर्वाचन पदाधिकारी/जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी/ कार्यपालक अभियंता, लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण प्रमंडल, दरभंगा/ कार्यपालक अभियंता, भवन निर्माण विभाग, दरभंगा</p>

<p>जो कल्याण पदाधिकारी द्वारा बताया गया कि कैवटी प्रखंड में पिछड़ा वन आवसीय विद्यालय का कुछ काम बचा हुआ है, जिसके कारण उपर विद्यालय के भवन को स्थानान्तरित नहीं किया जा रहा है। कार्यपालक अभियंता, भवन निर्माण विभाग को शीघ्र लंबित कार्यों को शीघ्र पूरा करवाने का निर्देश दिया गया।</p>	<p>कार्यपालक अभियंता, भवन निर्माण विभाग</p>
<p>भूमि सुधार उप समाहर्ता, सदर, दरभंगा द्वारा बताया गया कि कैवटी प्रखंड अंतर्गत पी०एच०सी० का भवन खाली पड़ा हुआ है, क्योंकि प्राथमिक स्वास्थ्य उपकेन्द्र सी०एच०सी० के नये भवन में स्थानान्तरित हो गया है। बाल विकास परियोजना कार्यालय, कैवटी वर्तमान में किराये के मकान में चल रहा है। सिविल सर्जन, दरभंगा को निर्देश दिया गया कि प्राथमिक स्वास्थ्य केन्द्र भवन में दो कमरा बाल विकास परियोजना कार्यालय के लिए आवंटित किया जाय।</p>	<p>सिविल सर्जन, दरभंगा</p>

६०१
जिलाधिकारी,
दरभंगा

शाप संख्या.....३३३६/सी०, लहेरियासराय, दिनांक /६ अगस्त, 2015.

प्रतिलिपि जिला स्तरीय सभी विभागीय/तकनीकी पदाधिकारियों को सूचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि अनुमण्डल पदाधिकारी/भूमि सुधार उप समाहर्ता, सदर, दरभंगा/बेनीपुर/बिरील को सूचनार्थ एवं अनुपालनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि जिला सूचना विज्ञान पदाधिकारी, दरभंगा को सूचनार्थ एवं जिला के वेबसाईट पर अपलोड करने हेतु प्रेषित।

६०१
जिलाधिकारी,
दरभंगा